Объекты спорта, средства обучения и воспитания
 
Образовательная деятельность осуществляется на базе МБУ СК им. И.Г. Ковешникова (адрес: Липецкая область, Лев-Толстовский район, пос. Лев Толстой, ул.Володарского д. 22 а/1)  на условиях безвозмездного пользования (Договор №1 от 13 февраля 2024 года). Общая площадь здания-3307,2 кв.м
     Объекты спорта
· Спортивный зал-466,5 кв. м.

· Тренажерный зал- 69,2 кв. м

· Комната тренера- 8,3 кв.м.

· Зал группы здоровья-114,5 кв. м.

· Кабинет директора-8,4 кв.м.
· Методический кабинет- 9,8 кв.м
· Зал для тенниса- 141,8 кв.м.

· Кабинет тренера- 10,4 кв.м.

· Кабинет тренера- 10,0 кв.м.

· Бассейн- 582 кв.м

· Многофункциональная площадка  56 м х  28 м

· Футбольное поле      96 м х 66 м

               Средства обучения:

       - спортивный инвентарь для игровых видов спорта (мячи:волейбольные, баскетбольные, футбольные; )стойки для обводки, мячи набивные, фишки (конусы), барьеры легкоатлетические, корзины для мячей, утяжелители для ног и для рук, эспандеры резиновые ленточные.
       - инвентарь для занятий по карате (татами, полистирол зеркальный, утяжелители, лапы боксерские, гантели, гири, медицинболы, скакалки гимнастические, скамейки гимнастические, турники навесные на гимнастическую стенку, мешки боксерские, макивары).
       - оборудование игрового спортивного зала: волейбольная сетка, баскетбольные щиты, ворота мини-футбольные, скамейки, маты гимнастические.
       - инвентарь и оборудование тренажерного зала: велотренажер, беговая дорожка, грифы для штанг, силовые тренажеры, гири, утяжелители, гантели, диски.

- инвентарь для занятий по плаванию: доски плавательные,колобашки, ласты, лопатки, акватормоза, пояс для аквааэробики, ватерпольные мячи,тренажер short belt.
