Описание образовательной программы
Образовательная программа Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы Лев-Толстовского муниципального района Липецкой области (далее-Учреждение) на 2023-2024 годы- нормативно-управленческий документ, который определяет общее назначение, содержательную и организационную характеристики образовательной деятельности Учреждения. В документе освещаются вопросы методического, кадрового и материального обеспечения, приводятся механизмы отслеживания результатов реализации образовательной программы.
Программа разработана на основе нормативно-правовых документов:
· Федерального закона от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

· Приказа Министерства просвещения РФ №629 от 27.07.2022 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам». 

· Устава Учреждения.
Образовательная программа обеспечивает личностное и физическое развитие обучающихся, создает условия для профессионального самоопределения, помогает адаптации их к жизни в обществе, предполагает формирование общей культуры, организацию содержательного досуга детей в двигательных занятиях и общении и формированию у них навыков ведения здорового образа жизни.


Основные направления деятельности по реализации Образовательной программы Учреждения:


- реализация общеразвивающих физкультурно-спортивных программ, направленных на удовлетворение разнообразных образовательных потребностей учащихся.


- проведение районных массовых мероприятий.


- обеспечение участия детей в мероприятиях регионального и федерального уровней.

